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Διευθυντές/Διευθύντριες Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων 
Προδημοτικής, Δημοτικής, Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης  
και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
 
  
 

Θέμα: ΠΑΓΚΥΠΡΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑΣ  
Βραβεία Άντερσεν και ALMA:   

«Λογοτεχνικές Δημιουργίες, Διδακτικές Ευκαιρίες» 
Σάββατο, 7 Μαΐου 2022 (8:30-13:35) 

 
 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας πληροφορούμε ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, 
σε συνεργασία με τον Κυπριακό Σύνδεσμο Παιδικού-Νεανικού Βιβλίου (ΚΣΠΝΒ) και 
το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας, οργανώνουν το Παγκύπριο συνέδριο παιδικής 
Λογοτεχνίας - Βραβεία Άντερσεν και Άλμα: Λογοτεχνικές Δημιουργίες, 
Διδακτικές Ευκαιρίες. Το Συνέδριο θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο, 7 Μαΐου 
2022 (8:30-13:35) στο Πανεπιστήμιο Λευκωσίας. 
 
Το συνέδριο απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς Προδημοτικής και Δημοτικής, Μέσης 
Γενικής και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης. 
Σκοπό έχει να σκιαγραφήσει τις σύγχρονες τάσεις στην παιδική και εφηβική 
λογοτεχνία αλλά και να προτείνει τρόπους αξιοποίησή της, μέσα από την εξοικείωση 
των συμμετεχόντων και συμμετεχουσών με το έργο των διακεκριμένων Κύπριων και 
Ελλαδιτών συγγραφέων Άντρης Αντωνίου, Κώστα Κατσώνη, Άννας Κουππάνου, 
Δώρας Ορόντη, Βασίλη Παπαθεοδώρου και Αργυρώς Πιπίνη, οι οποίοι/οποίες  
έχουν προταθεί για διεθνή βραβεία. Στο εργαστηριακό μέρος του συνεδρίου, οι 
εκπαιδευτικοί θα έχουν την ευκαιρία να συμμετέχουν σε βιωματικές δραστηριότητες 
που θα είναι επικεντρωμένες στα βιβλία των συγγραφέων. 
  
Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να συμμετάσχουν στο συνέδριο θα πρέπει να 
υποβάλουν δήλωση συμμετοχής στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του 
Παιδαγωγικού Ινστιτούτου http://www.pi-eggrafes.ac.cy στην κατηγορία «Ημερίδες-
Συνέδρια», από τις 7 μέχρι τις 29 Απριλίου 2022. Οι εκπαιδευτικοί θα πρέπει να 
επιλέξουν το εργαστήρι που επιθυμούν να παρακολουθήσουν. Τονίζεται ότι στην 
περιγραφή του εργαστηρίου, αναφέρεται η βαθμίδα ή οι βαθμίδες στις οποίες  
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απευθύνεται το συγκεκριμένο εργαστήρι. Διευκρινίζεται ότι θα τηρηθεί σειρά 
προτεραιότητας με βάση την ημερομηνία και την ώρα καταγραφής της δήλωσης. 
Σημειώνεται, τέλος, ότι στους/στις συμμετέχοντες/συμμετέχουσες θα δοθεί 
πιστοποιητικό παρακολούθησης. 
 
 
Επισυνάπτονται η αφίσα, το πρόγραμμα του συνεδρίου, οι περιγραφές των 
εργαστηρίων και τα βιογραφικά των εισηγητών και εισηγητριών.  
 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                       
 

(Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου)  

Διευθύντρια  

για Γενικό Διευθυντή 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κοιν.: - Δ.Μ.Τ.Ε.Ε.Κ. 
           - Δ.Μ.Γ.Ε. 
           - Δ.Δ.Ε.  
           - Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας  
 
 


